GUIA DE EJERCICIOS # 1
MA — 1112

1.- Escribir las siguientes sumas usando la notacginas

(@3+5+7+9+11+13+15 (D)2+4+8+16+32+64 (Ol —s+:—7+=

(d)6+6+6+6+6 @)+ =+t — () V2+V3+Va+ - ++21

2(2) 2(10)

2.- Calcular las siguientes sumas:

(@) X7=1(2i — 3) (b) X5 — 3 (O izl + 1)?

(d)z 1(" + 1)2 (e)zl 1 n2+1 (fEl 0 l(i + 3)2

() 2332 - 4~ ("B s (L, (V2i+ 1 -v2i—1)
3.- Encuentre el numeno tal que:

(@)X, i =78 (b)Xi, =305

n(n+1)

4.- Usando rectangulos inscritos, calcular el aretadegion bajo la curva = f(x), en el
intervalo[a, b] indicado:

@fx)=2x+1; [15] O fG)=1-x*; [01]

5.- Usando rectangulos circunscritos, calcular el deela region bajo la curva= f(x), en
el intervalo|a, b] indicado:

@f(x)=4-x; [13] O f)=x-D*; [02]

6.- Calcular la suma de Riemann paféx) = x?> + x + 1, cuya particion del intervalo
[-10,5] esta definida porP = {-10,—8,—6,—2,—1,1,3,5} tomando como punto de
muestra:

(@)x; = x; B = x;_1 (; = Gt 1+xt



7.- Calcular la suma de Riemann pdi@) = |x? — 1|, cuya particion del intervalp-1,2]

esta definida poP = {—1, —%, % %2} tomandax; = x, .1, parai = 1,2,3,4.
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8.- Seaf la funcion definida por:

_(4—-x%* si x<1
f(x)_{2x+1 si x>1

y seaP = {—1,—%, %, ;, 23} una particion del intervalp—1, 3]. Determinar la suma de
Riemann tomando:

_ ) _ Ay .
@x;=i—2 (b)x; = x;q +—*

9.- Dada f(x) =sen(x) +1 en [—n, Zn], calcular la suma de Riemann empleando la
particion P = {—n, 0,, 37”,271} y tomando comag; al punto medio ddx;_;,x;], para
i =1,2,34.

10.- Calcular la suma de Riemann, usando una parta@énsubintervalos del intervalg de
las siguientes funciones:

@f(x)=8-x° I=[-13] (b)f(x) = |x+3|; I =[-50]

3x—5 Si x<1
© f(x)=42(2—-3x) si 1<x<4;1=][-1,5]
x> —-9x si x> 4

11.- Calcular el area de la region limitada por la aune= 4x — x? y el ejeX.

12.- Calcular el area de la region limitada por la cw\ﬁa%— 1 entre el punto de corte con
el ejeXy el punto de abscisa= % .

13.- Calcular el area de la region limitada por el Xjey las rectasxx+y =10, x =2y
x = 8.

14.-Calcular el area de la regién limitada por la curva x* — 5x + 6 y la rectay = 2x.



